



Pen News
潘文军
编译专栏

在我们的习惯思维中,能够提着脑袋献身“恐怖事业”的人,即使不是生活赤贫或者命运多舛,起码也应该与富裕绝缘。但实际情况是,如今恐怖分子中“富二代”们的数目已经到了令人咋舌的地步,这其中就包括本·拉丹和上个月制造了圣诞节炸机未遂事件的“内裤炸弹男”穆塔拉布。更让人难以置信的是,他们还不是第一批含着“银汤匙”出生,成人后蜕变成彻头彻尾坏蛋的“富二代”。“富二代”变成祸害历史悠久。

炸机、杀人、加入恐怖组织 有多少“富二代” 成了大祸害

奥马尔·法鲁克·阿卜杜勒·穆塔拉布

穆塔拉布的父亲是非洲最富有的富翁之一。他排行老么,可谓集三千宠爱于一身。他满世界都有房子,有机会去伦敦留学,在伦敦时住在父亲价值400万美元的豪华公寓中。当其激进的宗教观点引起家人的警惕后,他去了也门,然后就发生了这次企图在圣诞节炸毁美国西北航空班机的事件。



内森·利奥波德和理查德·洛普

内森·利奥波德(右)的父亲是上世纪初美国的一名百万富翁,理查德·洛普(左)则是当时已退休的西尔斯百货公司副总裁的儿子,两人是好友。家长忙于赚钱,就把他们留给一位女家庭教师照顾,女家教虽出于好意,但对他们的管教极为严厉且控制欲极强。为了表示对女教师的反抗,喜欢看侦探小说的洛普便策划犯罪,利奥波德则是他的帮凶,他们最后犯下的罪行是:1924年5月21日,他们敲碎了一名14岁男孩的头颅。



埃里克·蒙宁德斯和莱尔·蒙宁德斯

1989年8月20日,在价值400万美元的豪宅中,蒙宁德斯兄弟俩用猎枪向父母开了15枪。他们后来宣称他们的父亲——一位古巴出生的好莱坞富翁,曾经对他们性侵犯。但是从他们继承了1400万美元的遗产以及之后的肆意挥霍来看,一位陪审员相信他们的动机就是贪婪。

伊利赫·拉米雷斯·桑切斯

你可能不知道伊利赫·拉米雷斯·桑切斯是谁,但你一定听说过“豺狼”卡洛斯,他的父亲是一名委内瑞拉律师。桑切斯后来加入“解放巴勒斯坦人民阵线”,被赋予“卡洛斯”的绰号。豺狼是根据腓特烈·佛西斯的小说《豺狼之日》由记者赋予卡洛斯的外号。1975年12月,他组织四人小队闯入了石油输出国组织部长会议,挟持了超过60名人质,从此成为世界头号通缉犯。不过他已于1994年被逮捕,现正于法国北部克莱尔沃监狱服刑。



德西雷·穆尼亚内扎

穆尼亚内扎是卢旺达一位著名的胡图族商人的儿子,他抛弃了自己良好的教育和家庭背景,甘心充当一个种族灭绝的屠夫。在1994年的卢旺达种族屠杀中,穆尼亚内扎涉嫌多起强奸、抢劫以及有组织的大规模屠杀。2009年5月,加拿大一法庭以战争罪、屠杀罪以及反人类罪判处他终身监禁。

凯西·布当

布当的父亲是一位著名的律师,他的客户包括菲德尔·卡斯特罗和那个泄露了五角大楼文件的人。但是她的父亲四处拈花惹草,她的母亲气得想自杀。成长在这样环境中的布当相当叛逆,为了避免有“太多的特权”,她参加了恐怖组织“地下天气”。1984年,她被判谋杀罪名成立,事情原委是她参与了一次抢劫,导致两名警察死亡。



吴志达

1960年出生于香港,父亲是富有的香港商人,家教非常严格,但这并没能阻止他走上歧途。他在青少年时因入店行窃被捕,上世纪80年代移居美国后在加利福尼亚一所大学辍学。在入伍成为海军一员后,他开始了长期的犯罪行为,并和一位同伙共同犯下了一系列的血腥谋杀罪行。1999年,他因11项谋杀罪被判死刑,现关押在死囚区。

小约翰·欣克利

石油大亨的儿子,朱迪·福斯特的仰慕者,但他还有一个身份——刺杀里根总统未遂的凶手。实际上,欣克利家对老布什的竞选做出了重要的贡献,而当1981年小约翰·欣克利企图刺杀里根时,老布什是副总统。那次刺杀使里根受了重伤,最令人大跌眼镜的是,他所做的一切只是为了吸引福斯特的关注。



迪彭德拉

作为尼泊尔王储,迪彭德拉(左)从小生长在豪华宫殿中。但在2001年,因为父母不同意他和门不当户不对的女友结婚,迪彭德拉一怒之下在王宫中大开杀戒,持枪杀害了父母和其他8名亲戚后开枪自尽,造成了震惊世界的尼泊尔王室灭门惨案。

亿万富翁男孩俱乐部

俱乐部成立时是个投资集团,结束时却是个谋杀犯罪集团。俱乐部成员都是一所有名望的洛杉矶预备学校的学生,开始他们尝试了一些快速致富的方案,但投资失败后事情变得血腥了。因为1984年杀死一个和俱乐部合作的骗子,两位成员被判无期徒刑。其他一些成员因杀害另一位成员的有钱爸爸也被宣判有罪。照片中为乔·亨特,俱乐部的创始人,1987年被判终身监禁。



奥萨马·本·拉丹

拉丹出身于阿拉伯世界十大最富有的家庭之一,家族总资产在70亿美元左右。但拉丹放弃了自己的继承权,并且对忠于沙特王室的、与他家族生意有合作关系的伙伴以及以美国为首的西方世界宣战。